



### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετάσχει για το β' εξάμηνο 2012 στις παρακάτω εκθέσεις εξωτερικού :

- 1) **TEHNOMA 2012** - 38<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Μεταλλουργίας, Ηλεκτρονικών, Μη-μεταλλικών Προϊόντων, Δομικών Υλικών, Κατασκευών & Ασφάλειας, 16 - 20 Οκτωβρίου 2012, Σκόπια
- 2) **INTERNATIONAL TRADE FAIR 2012** - 19<sup>η</sup> Εμπορική Έκθεση Αλβανίας, 26 - 30 Νοεμβρίου 2012, Τίρανα

και στην έκθεση εσωτερικού :

**12η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Καρδίτσας**, 12 - 17 Οκτωβρίου 2012, Κατναποθηκές, Περιφερειακή οδός Καρδίτσας-Τρικάλων.

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκθεσιακής πολιτικής και στήριξης των επιχειρήσεων-μελών του, το ΒΕΘ προτίθεται να παρέχει στα μέλη του τη δυνατότητα συμμετοχής τους στις παραπάνω εκθέσεις εξωτερικού, **επιδοτώσιμες** σταντ 9 τ.μ. με 50% για την 1<sup>η</sup> & 2<sup>η</sup> συμμετοχές και 25% για την 3<sup>η</sup> & 4<sup>η</sup> συμμετοχές, καθώς επίσης και στην παραπάνω έκθεση εσωτερικού παρέχοντας στα μέλη του τη δυνατότητα συμμετοχής τους σε σταντ 12 τ.μ., σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Κανονισμού Συμμετοχής σε εκθέσεις εσωτερικού.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να συμμετέχουν στις συγκεκριμένες εκθέσεις μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ. [τηλ.: 2310-271708 & 2310-271854] μέχρι **28 Σεπτεμβρίου 2012** για την **TEHNOMA 2012**, μέχρι **19 Οκτωβρίου 2012** για την **INTERNATIONAL TRADE FAIR 2012** και μέχρι **25 Σεπτεμβρίου 2012** για την **12<sup>η</sup> Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Καρδίτσας**, προκειμένου να τους σταλεί η φόρμα συμμετοχής.

### Επιστροφή φόρου σε 1.500.000 Δικαιούχους

Το υπουργείο Οικονομικών ανακοίνωσε απόφαση του υφυπουργού Οικονομικών, κ. Γ. Μαυραγάνη, σύμφωνα με την οποία σε περίπτωση που έχει προκύψει επιστροφή φόρου από τη φετινή εκκαθάριση της φορολογικής δήλωσης, θα προχωρήσει σε συμψηφισμό της οφειλής του φορολογούμενου με το επιστρεφόμενο ποσό και αν από το αποτέλεσμα προκύπτει ότι πρέπει να εισπράξει χρήματα ο πολίτης, τότε θα τα εισπράττει από την αρμόδια Δ.Ο.Υ..

Στην περίπτωση που υπέβαλλε τη δήλωση ηλεκτρονικά και το ποσό της επιστροφής είναι πάνω από 1500 ευρώ, τότε θα πρέπει να γνωρίζει ο φορολογούμενος ότι για να επιστρέψει η αρμόδια Δ.Ο.Υ. τα χρήματα θα πρέπει να προσκομίσει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα συνόδευαν τη φορολογική δήλωση αν την υπέβαλε χειρόγραφα. Στη συνέχεια θα γίνει έλεγχος και αν προκύψει ότι όλα τα δικαιολογητικά είναι εντάξει τότε θα του επιστρέφεται το ποσό.

### STARTUP GREECE

Το υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων το 2011 δημιούργησε σε συνεργασία με τα συναρμόδια για την επιχειρηματικότητα, υπουργεία και φορείς του δημοσίου τομέα το Startup Greece [www.startupgreece.gov.gr](http://www.startupgreece.gov.gr), μια ψηφιακή πλατφόρμα πληροφόρησης, δικτύωσης και συνεργασίας με στόχο την προώθηση της επιχειρηματικότητας και την υποστήριξη της νέας γενιάς επιχειρηματιών στην Ελλάδα.

Το Startup Greece παρέχει κάθε πληροφορία που χρειάζεται ένας νέος για να ξεκινήσει την επιχείρησή του στην Ελλάδα (κίνητρα, χρηματοδότηση, νομικό πλαίσιο, έρευνες), σε απλή και κατανοητή γλώσσα, χρησιμοποιεί τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (social media) για να φέρνει κοντά ανθρώπους, ιδέες, επιχειρήσεις πανεπιστήμια, φορείς, για να γεννηθούν συνεργασίες και επενδυτικά σχέδια, απαντά στον πολίτη έγκαιρα και εμπειριστωμένα, προωθεί την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και τον διάλογο.

Η ομάδα του Startup Greece αποτελείται από 40 στελέχη των συναρμόδιων υπουργείων και φορέων δημοσίου και συνεχώς διευρύνεται. Η διαδικτυακή κοινότητα του Startup Greece αριθμεί πάνω από 3.700 μέλη, πάνω από 270.000 επισκέπτες εκ των οποίων πάνω από 10% από το εξωτερικό και 3.500 likes στη σελίδα του facebook και 4.100 followers στο twitter και συνεχώς κερδίζει το ενδιαφέρον και την υποστήριξη των νέων.

Ο σύνδεσμος του Startup Greece βρίσκεται και στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γ.Γ. Βιομηχανίας στο τηλ. 2106969758-174 και στο e-mail [team@startupgreece.gov.gr](mailto:team@startupgreece.gov.gr).

### Η αξιοποίηση του εθνικού μας πλούτου-Πρόκληση για το κράτος και τους πολίτες

Η Κίνηση Πολιτών για μια Ανοικτή Κοινωνία διοργανώνει ανοικτή συζήτηση με θέμα «Η αξιοποίηση του εθνικού μας πλούτου-Πρόκληση για το κράτος και τους πολίτες», στη Θεσσαλονίκη, την **Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2012 και ώρα 18:00, στην αίθουσα ΕΒΕΘ.**

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν οι κύριοι:

- Κωστής Χατζηδάκης, υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων
- Χρήστος Ροζάκης, ομ. Καθηγητής, τμήμα Νομικής ΕΚΠΑ, πρόεδρος Διοικητικού Δικαστηρίου Συμβουλίου Ευρώπης
- Πέτρος Στάγκος, καθηγητής, τμήμα Νομικής ΑΠΘ, μέλος ΕΕ Κοινωνικών Δικαιωμάτων Συμβουλίου της Ευρώπης
- Χρήστος Ελευθεριάδης, αν. καθηγητής, τμήμα Φυσικής ΑΠΘ
- Σταύρος Ανδρεάδης, επιτ. πρόεδρος ΣΕΤΕ

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Κίνηση Πολιτών για μια Ανοικτή Κοινωνία τηλ. 2107220063, fax 2107220475, e-mail [kinpol@otenet.gr](mailto:kinpol@otenet.gr), site [www.kinispoliton.gr](http://www.kinispoliton.gr)

### Επιχειρηματική αποστολή με το Αραβο-Ελληνικό στη Σαουδική Αραβία

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στη Σαουδική Αραβία και συγκεκριμένα στις πόλεις Riyadh, Dammam και Jeddah (το μεγαλύτερο λιμάνι της Σ. Αραβίας) από **16 έως 13 Νοεμβρίου 2012**.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται κατ' άτομο:

- 2.360 ευρώ για τα μέλη, 2.660 ευρώ για τα μη μέλη (διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο)
- 2.025 ευρώ για τα μέλη, 2.325 ευρώ για τα μη μέλη (διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο)

και καλύπτει :

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση συμπεριλαμβανομένων φόρων)
- Διαμονή επτά (7) διανυκτερεύσεων με πρωινό (συμπεριλαμβανομένων φόρων) σε ξενοδοχεία 4 αστέρων
- Μετακινήσεις από και προς το αεροδρόμιο και καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής της αποστολής στις τρεις (3) πόλεις της Σ. Αραβίας
- Ταξιδιωτική ασφάλεια
- Γραμματειακή υποστήριξη από το Αραβο-Ελληνικό
- Οργάνωση προκαθορισμένων επιχειρηματικών συναντήσεων

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής (μέχρι **12 Οκτωβρίου**) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Αραβο-Ελληνικό [κα Άννα Σακούρ & κα Μαρία Βεστάρκη, τηλ.: 210-6711210 & 210-6726882 (εσωτ.103 & 110 αντίστοιχα) fax : 210-6746577, e-mail: [info@arabgreekchamber.gr](mailto:info@arabgreekchamber.gr), [chamber@arabgreekchamber.gr](mailto:chamber@arabgreekchamber.gr) ]

### Επιχειρηματικές αποστολές στην Κορέα στο πλαίσιο του κοινοτικού προγράμματος Gateway

Στο πλαίσιο του κοινοτικού προγράμματος Gateway, το οποίο αποσκοπεί στην υποστήριξη επιλεγμένων ευρωπαϊκών επιχειρήσεων για την προώθηση των προϊόντων τους στην αγορά της Κορέας και της Ιαπωνίας, διοργανώνονται επιχειρηματικές αποστολές το κόστος των οποίων επιδοτείται κατά 80% και μέχρι του συνολικού ποσού των 1600 ευρώ.

Ειδικότερα, για κάθε μέλος της αποστολής καλύπτονται έξοδα διαμονής μέχρι 1000 ευρώ και παρέχεται η δυνατότητα για εξειδικευμένες υπηρεσίες, το κόστος των οποίων επιδοτείται κατά 80%, συνολικά μέχρι του ποσού των 1600 ευρώ.

Η κάθε αποστολή περιλαμβάνει περίπου 30 επιχειρήσεις.

Στο πλαίσιο του προγράμματος έχουν προγραμματιστεί οι εξής αποστολές:

- **Υγεία και Ιατρικές Τεχνολογίες**, 18-22 Μαρτίου 2013 (η προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής **λήγει 12 Οκτωβρίου 2012**)
- **Περιβάλλον, Ενέργεια και Σχετικές Τεχνολογίες**, 10-14 Ιουνίου 2013 (η προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής **λήγει 25 Ιανουαρίου 2013**).

Οι αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται μέσω διαδικτύου, ενώ για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα [www.eu-gateway.eu](http://www.eu-gateway.eu).

### Επιχειρηματική αποστολή στην Αυστραλία

Η ΔΕΘ Α.Ε. ανακοινώνει με το εκθεσιακό της πρόγραμμα στο εξωτερικό, ότι το Ελληνο-Αυστραλιανό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΗΑΑΑΑ) με την υποστήριξη του Υπουργείου Εξωτερικών διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στη Μελβούρνη της Αυστραλίας από **10 έως 16 Νοεμβρίου 2012**.

Οι τομείς που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον είναι τουρισμός και τρόφιμα-ποτά, χωρίς βέβαια να εξαιρούνται και οι υπόλοιποι κλάδοι.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την ΔΕΘ ΑΕ, Τμήμα Εκθέσεων Εξωτερικού [κα Κατερίνα Τραππιάση, τηλ.2310 29.12.69, fax 2310 29.16.63, e-mail [exabroad1@tif.gr](mailto:exabroad1@tif.gr) site [www.tif.gr](http://www.tif.gr)].

### 3<sup>η</sup> Έκθεση Ελληνικών Προϊόντων στην Κινσάσα Λαϊκής Δημοκρατίας Κονγκό

Το Εμπορικό Επιμελητήριο του Κονγκό διοργανώνει την 3<sup>η</sup> Έκθεση Ελληνικών Προϊόντων στην Κινσάσα της Λαϊκής Δημοκρατίας Κονγκό, **8-10 Νοεμβρίου 2012**, υπό την ευγενική προστασία του Έλληνα Πρέσβη, κου Αλέξανδρου Κατράνη.

Οι εκθέτες προέρχονται από τους κλάδους των τροφίμων, ποτών (αλκοολούχα και μη), καθώς και ρούχων, υποδημάτων, καλλυντικών, γεωργικών μηχανημάτων, αλουμινοκατασκευών, επίπλων, φωτιστικών φωτοβολταϊκών κλπ.

Στο κόστος συμμετοχής περιλαμβάνονται:

- Χώρος παρουσίασης εμπορευμάτων
- Διατροφή
- Κόστος Διαφήμισης
- Αμοιβές Μεταφραστών

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Εμπορικό Επιμελητήριο του Κονγκό τηλ.: +243 815294606, e-mail: [rdc.congrec@gmail.com](mailto:rdc.congrec@gmail.com) [κα Ράπτη, τηλ.: 210-7776001, e-mail: [elrapt@gmail.com](mailto:elrapt@gmail.com)].

### ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 3/2012 Αγορανομική Διάταξη που ανακοίνωσε η Γενική Γραμματεία Εμπορίου του υπουργείου Ανάπτυξης, τροποποιούνται οι παράγραφοι 1 και 2 του άρθρου 66 της Αγορανομικής Διάταξης 7/2009.

Συγκεκριμένα, καθορίζονται ανώτατες τιμές των ειδών της παραγράφου 6, του άρθρου 1, όταν αυτά προσφέρονται ή παρέχονται από επιχειρήσεις (κυλικεία, αναψυκτήρια, μπαρ, εστιατόρια και άλλα καταστήματα) και από λοιπούς πωλητές που δραστηριοποιούνται εντός των χώρων-σημείων που αναφέρονται στην παράγραφο 6 του άρθρου 1.

Και επίσης, καθορίζονται οι ανώτατες τιμές των ειδών της παραγράφου 7 του άρθρου 1, που διατίθενται από τις επιχειρήσεις (κυλικεία, αναψυκτήρια, καντίνες) που δραστηριοποιούνται εντός των δημοσίων και ιδιωτικών σχολείων (δημοτικών, νυμνασίων, ημερήσιων και νυχτερινών).

### Οικονομικές ειδήσεις

#### ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Χάγη, απέστειλε την Ετήσια Έκθεση του 2011 που αφορά στις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις Ελλάδας-Ολλανδίας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Ολλανδία [www.agora.mfa.gr/nl97](http://www.agora.mfa.gr/nl97) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

#### ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Καμπέρα, απέστειλε την Ετήσια Έκθεση του 2011 που αφορά στις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις Ελλάδας-Αυστραλίας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Αυστραλία [www.agora.mfa.gr/au55](http://www.agora.mfa.gr/au55) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### 2ο Ελληνορωσικό Φόρουμ Ακινήτων

Το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο ενημερώνει για τη διοργάνωση του 2<sup>ου</sup> Ελληνορωσικού Φόρουμ Ακινήτων, την **Τρίτη 23 και Τετάρτη 24 Οκτωβρίου**, στο Ίδρυμα Ευγενίδου, στην Αθήνα.

Σκοπός του φόρουμ είναι η συνάντηση εκπροσώπων των δυνητικών Ρώσων Επενδυτών και Ελλήνων Επιχειρηματιών, με τη συμμετοχή ιδιοκτητών και managers ειδικευμένων κτηματομεσιτικών γραφείων της Ρωσίας καθώς και θεσμικών παραγόντων της Ρωσίας και της Ελλάδος.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο τηλ. 2106981127, 2117007043, email: [info@hrcc.gr](mailto:info@hrcc.gr).

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

686	8/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 20/2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ "ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ" ΤΗΛ 210-6981004	ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΟΣΕ
691	09/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 12045, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΑΜΑΞΟΣΤΟΙΧΙΩΝ ΤΗΛ 210-5297229/6301229	ΟΣΕ
692	09/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 12031/1, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΥΟ ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ,ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑΚΛΙΣΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΟΣΕ,ΠΟΥ ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛ.2105297229/6301229	ΟΣΕ
683	09/10/2012,,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 52/12, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ Κ-40000 Κ.Μ. ΤΗΛ 210-5531588	ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ
699	9/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 003/2012, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΨΥΓΕΙΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΝΕΚΡΩΝ (ΔΥΟ ΘΕΣΕΩΝ) ΤΗΛ 2313-322330	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" Γ.ΝΟΣ. ΔΡΑΜΑΣ
684	10/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 20/2012, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Α) ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΙΟΝΤΑ Β)ΓΥΑΛΙΝΕΣ ΦΥΣΙΓΓΕΣ ΚΑΙ Γ) ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΑΖΑ ΤΗΛ 25213-50228	ΟΣΕ
693	11/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 12030/1, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΥΚΤΕΛΛΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ Δ.Κ ΜΑΝ ΚΑΙ ΒΑΛΒΟΛΙΝΗ ΟΔΟΝΤΩΤΩΝ ΤΡΟΧΩΝ Η/Α ΤΗΛ 210-5297229/6301229	ΟΣΕ
697	12/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 14436/17-09-2012, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΟΞΥΓΟΝΟΥ-ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ" ΤΗΛ 2713-601709	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣ. "ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ"
698	12/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 14441/17-9-2012,ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΑ (ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ/ΠΛΕΓΜΑΤΑ)" ΤΗΛ. 2713-601709/735	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣ. "ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ"
681	16/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 14183, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΑΝΤΛΙΩΝ ΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ" ΤΗΛ 2713-601709	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣ. "ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ"
685	16/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 18/2012, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ Α) ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ Β) ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΩΝ ΤΗΛ. 25213-50228	Γ.ΝΟΣ. ΔΡΑΜΑΣ
690	16/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 11 085/1, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΤΕΙΘΕΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΡΔΙΑΚΑΥΤΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ ΤΗΛ. 210-5297229/6301229	ΟΣΕ
701	16/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 130/2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 4ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥΣΤΗΝ ΟΔΟ ΔΕΛΦΩΝ 150" ΤΗΛ 2310-877791	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
688	18/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 12041, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Η' ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΨΗΚΤΡΩΝ ΛΙΠΑΝΣΗΣ ΤΡΙΒΕΑ ΕΔΡΑΣΗΣ (36 ΤΕΜΑΧΙΑ) ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟΤΗΤΟΣ ΕΛΛΑΙΟΛΕΚΑΝΩΝ ΣΕ ΣΕΤ (ΣΕΤ36) ΤΗΛ 210-5297229/6301229	ΟΣΕ
689	18/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 111023/2, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΔΕΙΑΛΕΙΠΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΙΣΧΥΟΣ UPS 10 ΚΒΑ 9KW" ΤΗΛ 210-5297229/6301229	ΟΣΕ
702	18/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 33Ε/2011, ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ "ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ" ΤΗΛ 23213-51290	Γ.ΝΟΣ. ΣΕΡΡΩΝ
680	19/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 25/25-10-2011, ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΛ 2310-993060	ΓΝΟΣ. "ΑΧΕΠΑ"
696	19/10/2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ ΑΝΑΛΥΤΗ ΤΗΛ 23853-502666	Γ.ΝΟΣ. ΦΛΩΡΙΝΑΣ "ΕΛΕΝΗ Θ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ"
682	25/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 37/12, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ JP-8" ΤΗΛ 210-8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
694	29/10/2012,ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ-ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΑ & ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΛ. 2105201611/3253123	ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
687	30/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 11 086/1, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ ΤΗΛ 210-5297229/6301229	ΟΣΕ
695	8/11/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 18/2012,ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ "ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ" ΤΗΛ 2313-30876	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
700	15/11/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 29/2012, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ "ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ,ΟΠΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ_ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ" ΤΗΛ 2313-30876	Γ.ΝΟΣ. ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ

